



MAGYAR ORSZÁGOS HORGÁSZ SZÖVETSÉG

Országos Horgászszervezeti Szolgáltató Központ

Igazgatási és Szervezési Osztály

H-1124 Budapest, Korompai utca 17. * Levélcím: H-1519 Budapest, Pf. 232.

Telefon: +36 (1) 248 2590 * E-mail: titkarsag@mohosz.hu * Info: www.mohosz.hu

Fülöp Tamás
részére

apilisorzoi@gmail.com e-mail címen

Ikt. szám:	1656-1/2024.
Ügyintéző:	Dr. Kulcsár A.
Hív. szám:	-
Tárgy:	adatigénylés

Tisztelt Fülöp Úr!

Tájékoztatom, hogy az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Info tv.) 26-27. §-ai alapján az állami és önkormányzati vagyon használatával összefüggésben a Magyar Országos Horgász Szövetség (a továbbiakban: MOHOSZ) kizárólag adat közlésére köteles, az Info tv-ben meghatározott körben.

A Határréti-víztározónál található gátház bérleti díjaként a MOHOSZ 2019 - 2023. között összesen 10 687 214 Ft-ot fizetett ki a tulajdonos önkormányzatok részére.

Az Info tv. hivatkozott rendelkezései alapján a bérleti szerződések és azok módosításai, a kapcsolódó dokumentumok, az egyéb jogcímen megkötött szerződések és kötelezettségvállalások, a végrehajtott karbantartási munkálatokkal, illetve felújítási munkálatokkal kapcsolatos megállapodások, valamint azokösszepszerúségei nem tartoznak a közérdekű adatok körébe.

Egyben megerősítem a korábbi sajtónyilatkozatot, mely szerint a Határréti-víztározó halgazdálkodási hasznosításával és a horgászati lehetőség felfüggesztésével kapcsolatos döntést a MOHOSZ, a tulajdonos önkormányzatok részéről a vízpart más célú hasznosításával kapcsolatos elhatározása miatt hozta meg.

A horgászok részéről közvetített igényekre tekintettel a MOHOSZ jelenleg is készen áll a horgászati lehetőség megnyitásával kapcsolatos intézkedések megtételére (amellett, hogy a halgazdálkodási hasznosítás felfüggesztése ellenére az önkormányzatok tulajdonát képező vízpartot, a természeti környezetet a saját költségünkön továbbra is rendben tartjuk, a halőrök alkalmazása folyamatos), azonban az önkormányzatokkal történő megállapodásig erre nem tud sor kerülni. A három tulajdonos önkormányzat közül Pilisvörösvár Város Önkormányzata időközben továbbította a szándéknyilatkozatát, mely szerint a horgászat megindítását támogatja és részéről a megállapodás megkötésének akadálya nincs.

Amennyiben a horgászati lehetőség megnyitásával kapcsolatos döntés megszületik, a megadott elérhetőségein keresni fogjuk, addig szíves türelmét kérjük.

Budapest, 2024. május 23.

Tisztelettel:


Dr. Déner István

főigazgató

Magyar Országos Horgász Szövetség



A vizek, a halak, a horgászok érdekében és védelmében!